

青岛黄海不单为足球城争光  
新增水上运动为时尚城添彩

# 时尚攻势 水陆并进



□文/图 半岛记者 潘立超

现在大家一提起青岛黄海,第一印象往往认为这是一家足球俱乐部。而在奥帆中心的码头上,也有一家青岛黄海俱乐部,他们的logo与黄海足球队完全一样,只不过,这是一支水上运动俱乐部,他们与黄海足球队同出一脉,作为青岛体育领域的知名俱乐部,黄海足球队在为“足球城”争光,黄海水上运动俱乐部则是通过自己的努力,为“时尚城”建设添彩。

## 水上运动器械一应俱全

近日,半岛记者来到了奥帆中心内部的一处码头上,远远望去就能看到青岛黄海的游艇以及带着黄海队徽的旗帜,走近一看,有多名穿着黄海队服的工作人员在这里操作一些摩托艇之类的水上器械。记者采访了解到,原来他们是黄海水上体育运动俱乐部的工作人员,他们俱乐部刚刚成立不久,现在随着疫情防控的常态化,准备将诸如摩

托艇之类的水上运动投入运营。

记者看到,在码头上停放着悬浮水翼板、动力冲浪板、坐式立式摩托艇、水下推进器等各种运动器械,还有青岛唯一一艘百万身价的造浪艇,最高能造出1.5米的大浪。今年48岁的刘继亮是黄海水上体育运动俱乐部负责人,他告诉记者,黄海集团本来就有一艘大型游艇停在奥帆中心平时用来接待,后来经过交流,发现有不少游客对于摩托艇等水上运动都很感兴趣,于是就引进了各种水上运动的设备以及专业的技术人员。

## “水上飞人”让人大开眼界

在介绍完这些运动器械之后,刘继亮就开始了他的表演,他先是踩着一个悬浮水翼板在距离海面半米左右的空中,再加上海面泛起的白色雾气,电视上那种腾云驾雾的情景突然出现在了现实当中。在展示完“腾云驾雾”之后,刘继亮又开始了更加惊艳的“水上飞人”展示,一个水下推进器将他推向四

五米高的空中,刘继亮可以在空中进行各种闪转腾挪的动作,让附近的不少游客都大开眼界。

说起做这些动作,刘继亮吃了不少苦:“看到电视上一些高水平的动作想着去学,也会跟全国各地的相关爱好者们去交流学习。最开始我作为初学者吃了很多苦,呛了不知道多少口水,摔了不知道多少跤,现在能够小有成就,也是觉得挺自豪的。”

目前,黄海水上运动俱乐部刚刚投入运营,准备实行会员制,下一步如何运行,他们还在探索阶段:“我们准备吸引更多的水上运动爱好者过来玩,初定人数控制在八十人到一百人之间,毕竟这个运动门槛比较高,需要很高的专业技术和安全保障。”

## 全力打造青岛城市新名片

对于未来的展望,刘继亮希望这里

的水上运动成为青岛的一张城市名片:“这个水上运动俱乐部离不开黄海集团和他的投资人王泽楷先生的支持,旅游集团也给了很大支持,这些器械日常的维护保养开销很大,下一步还准备成立黄海体育海上救援队,为这附近的航海爱好者提供公益救援服务……这些水上运动也是属于时尚体育项目,希望能够为时尚城市建设增光添彩,但愿有那么一天,能够在五四广场附近的海域举办摩托艇比赛或者表演,让水上运动成为青岛的一道亮丽风景线。”

据青岛市摩托艇协会会长彭林武介绍,目前青岛经常玩摩托艇的有一百四五十人,但是水平参差不齐,有的是专业队退下来的专业人员,有的则是爱好者和初学者。由于这个项目对于操作技术和安全保障要求较高,下一步准备开展一系列的培训,并且吸收外地的一些先进经验,等到条件成熟的时候举办小型比赛,逐步让青岛的摩托艇事业发展壮大。

## 山航涉京客票 退改无需手续费

□半岛记者 郝春梅

6月18日,山东航空发布《山航关于涉及北京航线客票特殊处置方案的通知》。通知明确,为配合北京市做好突发公共卫生事件响应级别调整至二级的疫情防控工作,协助行程涉及北京航线的旅客更好地安排出行计划,发布客票退票及改期规则。

凡在2020年6月16日(含)前购买的324开头的客票(包括里程奖励客票),行程涉及北京(PEK)进出港的山航实际承运航班和挂\*SC航班号的代码共享航班,且旅行日期为2020年6月11日(含)至2020年6月30日(含)之间的客票,在客票有效期内,依据旅行日期,客票可按照退改规则处置。

其中,旅行日期为2020年6月18日(含)至6月30日(含)之间的客票:在客票有效期内,在航班起飞前提出退票申请,免收退票手续费;在航班起飞后提出退票申请,需依据客票使用条件办理。在客票有效期内,可以免费办理一次非自愿变更航班日期,变更至2020年7月31日(含)前的航班,免收变更手续费、子舱位差价及淡旺季价差。再次变更,在航班起飞后变更或变更至2020年8月1日(含)以后的航班,需依据客票使用条件办理。此外,不得变更航程及承运人。如需变更航程或承运人,需将原客票办理退票后另购新票。

以上退票及变更的办理渠道为:原购票渠道(官网、APP或旅行社、代理点、携程、飞猪、去哪儿等第三方平台等);山航24小时客服热线:95369。山航提醒旅客,在出行前务必确认本人符合出京要求,及时了解目的地的防疫政策,酌情做好出行安排,避免不必要的损失。

## 万米高空,手写祝福感恩父爱



□半岛记者 郝春梅

6月21日,青岛航空在青岛飞往赣州的航班上开展了“父爱如山,孝行天下”主题活动,与旅客们一同度过了一个难忘的父亲节。在万米高空上,乘务员为客舱里的父亲们送上了真挚的祝福,旅客们也手写祝福感恩父爱,并围绕父亲节主题开展有奖问答,旅客们兴致勃勃,热情参与。

## 东航山东分公司开展机组CRM联合演练

□半岛记者 郝春梅

今年6月是全国第19个“安全生产月”。6月16日,东航山东分公司青岛飞行部、客舱服务部、空保管理部在青岛开展了以“筑牢安全,作风优良,增强技能,守护生命”为主题的CRM机组联合演练研讨活动。

活动中,三家空勤单位结合各自岗位职能,就机组配合的业务知识进行了

案例分析与探讨,对晴空颠簸预防、航线飞行时间沟通、机上失火等问题进行了推演,对于快速离机、紧急撤离等紧急状况下如何处置进行现场互动,促进了机组之间业务互通。据了解,本次机组CRM联合演练是东航山东分公司2020年“消除事故隐患,筑牢安全防线”安全生产月的重要活动。通过演练进一步增强机组协调配合能力、应急处置能力,起到了锻炼队伍、强化认识的作用。

## 山东邮政与山东航空 签署战略合作协议

□半岛记者 郝春梅

6月15日,中国邮政集团有限公司山东省分公司与山东航空股份有限公司举行战略合作签约仪式。据了解,新冠肺炎疫情发生以来,双方建立了紧密的合作关系。山东航空通过“客改货”、货运包机等方式增加国际航空货运能力。山东邮政通过跨境电商服务平台调配保障国内防疫物资、生活必需品、邮件快件运输。双方合作打通了防疫物资运输的绿色邮政国际通道,支持我省外贸企业的防疫物资出口,稳定了供应链,增强了本省邮政企业国际物流竞争力。

此次战略签约是对双方前期合作的深化和拓展,是双方优势互补、共赢发展的重要里程碑,双方将充分利用各自资源,在运力复用、渠道共建、综合金融、业务产品、仓储配送、媒体宣传等方面开展广泛而深入的合作,协力为客户提供更加便捷、高效、完善的综合服务。双方将以此次签约为契机,统筹利用好业务、渠道资源,将合作干到深处、做到细处、落到实处,深挖资源共享潜力,推动双方共赢发展。

据了解,山东航空通过“客改货”、货运包机等方式增加国际航空货运能力。记者了解到,山航的国际“客改货”航线达到10条,每周预计执行国际客改货118班次,总运能达1770余吨,为本省外贸进出口提供稳定的国际运力。疫情期间,山航主动担当,自觉履行国有企业社会责任,全力以赴为山东省援助湖北抗击疫情提供紧急运输保障,累计保障36架次医疗支援包机,利用18个正班航班,共运输人员3578人次,物资144498公斤。